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       (àñôàëüò)

Ïîëîñà áåçîïàñíîñòè (àñôàëüòîáåòîí)

Çíàê îãðàíè÷åíèÿ ìåñòà ïðèçåìëåíèÿ
(ïóíêòèðíàÿ îêðóæíîñòü:âíåøí.D=7ì.;
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Ìàðêèðîâêà ïîñàäî÷íîé ïëîùàäêè

Ïðèìå÷àíèÿ:

1. Ïîâåðõíîñòü ðàáî÷åé çîíû  ðîâíàÿ, ñ õîðîøèì âîäîñòîêîì (óêëîí íå áîëåå 2%), 
      íà íåé íå  äîëæíî áûòü íèêàêèõ ïðåïÿòñòâèé è ïîñòîðîííèõ ïðåäìåòîâ, 
      âûäåðæèâàåò íàãðóçêó äî  7òîíí., íå ñêîëüçêàÿ è íå âûäóâàåòñÿ.
2. Ìàðêèðîâêà âûïîëíÿåòñÿ êðàñêîé ïî áåòîíó (àñôàëüòó):
       -  áóêâà “Í” è êâàäðàò 15ì. áåëîé êðàñêîé;
       - ïóíêòèðíûé êðóã æåëòûì öâåòîì.
3. Óñòàíîâêà íà ÌÑ âðó÷íóþ èëè áóêñèðîâêîé
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